



В Екатеринбурге сотрудник правоохранительных органов обвиняется в совершении коррупционных преступлений



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области сотруднику отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД по городу Екатеринбургу предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере за незаконное бездействие), и двух эпизодов ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере за незаконное бездействие).

По версии следствия, с 2018 по 2020 годы обвиняемый, являясь тогда оперуполномоченным группы по контролю за оборотом наркотиков одного из районных отделов полиции, получил взятку в крупном размере за непривлечение к уголовной ответственности гражданина, уличённого в незаконном обороте наркотиков, а также две взятки в значительном размере за непринятие входящих в его компетенцию мер по привлечению к уголовной ответственности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ещё одного гражданина, причастного к незаконному обороту наркотических средств.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК России продолжается выполнение комплекса следственных действий по установлению всех обстоятельств совершённых преступлений, сбору и закреплению доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1654778>